Proposta de Prova Final

Prova Escrita de Matematica

6.° ANO DE ESCOLARIDADE

Proposta de resolucao




1.1.

1.2.

O poligono designa-se por hexagono.

Acartolina: 25 X 25 = 625 sz
A tridngulo maior = Acfrcu|o =TtX 62 = 3,1416 X 36 = 113,0976 sz
Ahexa'gono = 625 - 68 - 2 X 113,0976 = 331 sz

Resposta: A drea do hexagono é de 371 cm?.

Pircunferéncia — 2nx4
4 4

Pparte colorida = 8 + 4 + 4 + 6,2832 = 22,3 cm

= 6,2832cm

O perimetro da parte colorida é 22,3 cm.

Vilindro — TX4%X20
2

= 502,656 cm?

502,656 : 40 = 12,5664 cm?
12,5664 x 8 = 100,5312

Resposta: E possivel introduzir, no maximo, 100 bombons na caixa.

Opcao correta: 57

o . 2
Irmao mais velho: - X 60 = 24 chocolates

Irmao do meio: 0,30 X 60 = 18 chocolates
Irmdo mais novo: 60 — 24 — 18 = 18 chocolates

Resposta: O irmdo mais novo comeu 18 chocolates.

52X (25 +0,6):5 =

_ 211 3y _

= 52X (T +2):5=

=Fx2.8=14
B

Como 7 X 2 = 14, entdo o resultado é multiplo de 7.

Soma das trés idades: 14 X 3 = 42
42 —2x%x15=12

Resposta: O terceiro amigo tem 12 anos.
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10.

11.

12,

13.1.

13.2.

14.1.

14.2.

8=2x2x2=23
Opgao correta: 2%

43x46  43%6 49 49 — 99
29 29 _29_(2) -

O retangulo [ABCD] esta dividido em duas partes. Cada parte corresponde a % do

retangulo.

O triangulo [CGD] esta representado numa das metades do retangulo [ABCD].
1
Alascp) = EA[CDEF]

Assim:

1

=3 do retangulo [ABCD] , o que corresponde a 25% do retangulo.

N |-

1
Asombreada = E X

A

CBD = BAE pois sdo angulos de lados paralelos.

Recorrendo a material de desenho, nomeadamente, a um transferidor, conclui-se que
BAE = 55°,

Resposta: BAE = 55°

O numero de arestas de um prisma é o triplo do niUmero de arestas de uma das suas
bases. Logo, o prisma tem 4 faces laterais.

Resposta: 4 faces laterais

O poligono anterior tem como base um quadrildtero. Deste modo, a Unica opgdo
possivel sera o quadrado.

Resposta: Quadrado
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15. 6 simetrias de rotagdo e 6 simetrias de reflexao.

16.
45 | 30 30 | 15
15 1 0 2
m.d.c. (30, 45)=15
Y
17. Se X e Y sdo diretamente proporcionais, entdo o quociente I é constante.
Y 1.2
Neste caso:— = — = 0,1
X 12

1,3
— = 0,1vemquea=1,3:0,1=13

)
Z= 0,1 vemqueb=0,1x8=0,8

X 12 13 8

Y 1,2 1,3 0,8
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